## ASSOCIAZIONE SIPS SEZIONE DI LA SPEZIA

## CONVOCAZIONE ASSEMBLEA ELETTIVA DELLA SOCIETA ITALIANA PROSEGUGIO SEZIONE PROVINCIALE DI LA SPEZIA

Ai sensi della sezione 1 e 2 del regolamento attuativo dello statuto S.I.P.S.,si invita la S.V.all'assemblea elettiva dei Soci della società Italiana prosegugio di LA SPEZIA in programma per il giorno 28 luglio 2023 alle ore 20 in prima convocazione,e alle 21 in seconda, presso il ristorante CANTARANA, via Roma 54 SESTA GODANO SP.

## ORDINE DEL GIORNO

- -- Informativa del commissario ad acta nella persona del sig. BRACCO FELICE
- -- Elezione del Consiglio Direttivo della sezione sips di LA SPEZIA

L'assemblea è composta dai soci in regola con il versamento della quota sociale dell' anno in corso. Ogni socio ha diritto ad un voto, può farsi rappresentare mediante delega scritta e firmata con allegato documento di identità in corso di validità del Socio delegante. Ogni socio può presentare non più di 2 deleghe. Le deleghe devono essere depositate dal socio cui sono intestate, 5 giorni lavorativi antecedenti c/o il commissario ad acta BRACCO FELICE con raccomandata (Bracco Felice via costa alta n7----12062 Cherasco cn) o via email a <a href="mailto:bracco.felice@gmail.com">bracco.felice@gmail.com</a> SI precisa che la/ le lista/e dei componenti del Consiglio direttivo deve/ devono pervenire 5 giorni lavorativi ,antecedenti la data dell'assemblea elettiva c/o il commissario ad acta sig BRACCO FELICE con raccomandata (via costa alta n 7 --12062 Cherasco cn), oppure via email <a href="mailto:bracco.felice@gmail.com">bracco.felice@gmail.com</a>

Il tesseramento si chiuderà 5 giorni prima dell'assemblea elettiva, per dar modo di verificare con la segreteria S.I.P.S. l'avvenuto pagamento ed il caricamento della tessera. Le sezioni provinciali sono amministrate da un consiglio direttivo provinciale composto indicativamente da 14 consiglieri di cui 12 nominati dall'assemblea provinciale e 2 nominativi dal consiglio stesso. I soci onorari in possesso della tessera 2023 hanno diritto di parola ma non possono votare.

13/07/2023 il commissario ad acta nella persona del sig BRACCO FELICE

Io sottoscritto	socio della sezione provinciale sips di LA
SPEZIA, in possesso della tessera sips n	
Delego il sig,	a rappresentarmi in occasione dell'assemblea
elettiva in programma il 28/97/23 presso il ristorante (	CANTARANA via Roma 54 SESTA GODANO
L'assemblea è composta da soci in regola con il versamento della quota sociale per l'anno in corso, ogni	
socio ha diritto ad un voto, può farsi rappresentare mediante delega scritta e firmata con allegato un	
documento di identità in corso di validità del Socio	delegante. Ogni può presentare non più di 2
deleghe. Le deleghe devono essere depositate dal socio cui sono intestate, 5 giorni lavorativi antecedenti	
L'assemblea c/ o il commissario sig BRACCO FELICE per raccomandata o via email	
Data firma	